

## ГАСТРОЛИ ТЕАТРА ЗАПОЛЯРЬЯ

Вчера в Ленинграде спектаклем «Почему улыбались звезды» начались гастроли Мурманского драматического театра. С чувством большой ответственности и творческой взволнованности готовился коллектив к выступлениям перед ленинградским зрителем. Гастроли в Ленинграде — для нас серьезный экзамен, особенно потому, что рождение нашего театра тесно связано с творческой инициативой Большого драматического театра имени М. Горького.

В 1936 году, в связи с бурным развитием богатого Мурманского края, входившего тогда в Ленинградскую область, Ленинградский областной комитет партии и Облисполком направили в Мурманск на длительные гастроли один из лучших молодых театральных коллективов города — филиал Большого драматического театра. В феврале 1939 года, после образования Мурманской области, на базе филиала был создан наш театр.

Основная направленность творческой жизни нашего театра — создание спектаклей на современные темы и прежде всего — о жизни советского общества, о советском человеке.

Ленинградцам мы покажем спектакли «Почему улыбались звезды» А. Корнейчука, «Человек в отставке» А. Софронова, «Сердца должны гореть» Л. Митрофанова, «Сельские вечера» В. Леканова, «В поисках радости» В. Розова и «Дальняя дорога» А. Арбузова. Из русской классики мы в гастрольный репертуар включили одно из лучших произведений А. Н. Островского — «Бесприданницу», из западной классической драматургии — комедию Э. Ростана «Романтики». В период гастролей мы покажем также последнюю работу театра — «Каменное гнездо» Х. Вуолийоки.

Мы думаем провести несколько встреч с рабочими промышленных предприятий и интеллигенцией города.

**С. ЯЩИКОВСКИЙ,**  
главный режиссер театра, заслуженный артист УАССР